



CONSILIUL LOCAL AL ORAȘULUI BĂILE OLĂNEȘTI

Str.1 Decembrie, nr.1, Băile Olănești, județul Vâlcea, România
Tel/fax: 0250/775099; 0250/775012, E-mail: primariabaileolanesti@yahoo.com

Proces verbal

Încheiat astăzi, 28 aprilie 2017, în ședința ordinară a Consiliului local al Orașului Băile Olănești, convocată prin Dispoziția nr.296/24.04.2017. Sunt prezenți 13 consilieri locali din totalul de 13 în funcție.

Participă de drept dl Primar al orașului Vasile Sorin Vasilache, dl Secretar al orașului Băile Olănești, invitați fiind dna consilier juridic Hogeș Maria Irina, Mihalcea Marian.

Înainte de a da citire ordinii de zi, dl Primar propune consilierilor locali să suplimenteze ordinea de zi cu **Proiect de hotărâre privind aprobarea bugetului operatorului SC OLĂNEȘTI SERV SRL.**

Nu sunt alte discuții, de aceea dl Primar al orașului Băile Olănești declară ședința deschisă și supune aprobării ordinea de zi cu următoarele puncte:

Cu unanimitate de voturi este aprobată ordinea de zi în forma propusă:

1.Aprobarea procesului verbal al ședinței ordinare a consiliului local din data de 28 martie 2017.

2.Proiect de hotărâre privind validare mandat consilier local.

3.Proiect de hotărâre privind Aprobarea decontării cheltuielilor pentru naveta cadrelor didactice și personalului auxiliar din cadrul Liceului Tehnologic "Justinian Marina", aferente lunii martie 2017

4.Proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului local.

5.Proiect de hotărâre privind aprobarea bugetului operatorului SC OLĂNEȘTI SERV SRL.

Diverse

1. Adresa nr.3874/05.04.2017 prin care se propune Consiliului Local ca folosire a unei sigle a stațiunii a unui ceas.

2. Adresa nr.3366/27.03.2017 a minorului Ciobanu Constantin Tiberiu.

Nemaifiind discuții cu privire la ordinea de zi, este supusă spre aprobare cu modificarea propusă, și este votată cu **voturi pentru =13.**

Dl Primar dă citire primului punct de pe ordinea de zi și anume:

1.Aprobarea procesului verbal al ședinței ordinare a consiliului local din data de 28 martie 2017.

Nu mai sunt discuții pe marginea procesului verbal din data de 28.03.2017, se supune spre aprobare și este votat cu **voturi pentru=13**

Se trece la punctul doi de pe ordinea de zi „ **Proiect de hotărâre privind validare mandat consilier local** “.

Dl Primar face precizarea că mandatul de consilier local al domnului Căpraru Gheorghe Diță a încetat ca urmare a demisiei, iar prin adresa nr.3074/20.03.2017 A Partidului Alianța Democrată Liberală-Organizația Județeană Vâlcea se confirmă susținerea politică a doamnei Mureanu Georgiana Maria, aleasă supleant pe listele Partidului Alianța Democrată Liberală.

Nu sunt discuții pe marginea acestui proiect de hotărâre de aceea **Proiectul de hotărâre privind validare mandat consilier local** „, se supune spre aprobare și este votat cu **voturi pentru=13**

Dl presedinte de sedință dă citire punctului trei de pe ordinea de zi si anume „, **Proiect de hotărâre privind Aprobarea decontării cheltuielilor pentru naveta**

cadrelor didactice și personalului auxiliar din cadrul Liceului Tehnologic "Justinian Marina", aferente lunii martie 2017.

Dl Primar expune motivele care au stat la baza acestui proiect și face mențiunea că decontarea se va efectua de către autoritățile administrației publice locale din unitatea administrativ-teritorială pe raza căreia se află unitatea de învățământ la care își desfășoară activitatea cadrul didactic.

Nu sunt discuții pe marginea acestui proiect de hotărâre, iar dl președinte de ședință îl supune spre aprobare în forma propusă

Proiectul de hotărâre privind Aprobarea decontării cheltuielilor pentru naveta cadrelor didactice și personalului auxiliar din cadrul Liceului Tehnologic "Justinian Marina", aferente lunii martie 2017, care este votat cu voturi pentru =13.

Se dă citire punctului patru de pe ordinea de zi " **Proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului local** ".

Dl Primar expune motivele care au stat la baza acestui proiect de hotărâre și face precizarea că prin nota de fundamentare emisă de compartimentul impozite și taxe locale din cadrul Primăriei orașului Băile Olănești, s-a constatat posibilitatea majorării Veniturilor bugetului local cu suma de 12.500 lei, iar rectificarea se va face în trim.II=10.000lei,trim.III=1.500lei,trim.IV=1.000lei.

Prin adresa nr.4365/3721/03.04.2017 Consiliul Județean Vâlcea ne aduce la cunoștință că prin HCJ NR.46/31.03.2017 ne-au repartizat suma de 310.000 pentru finanțarea unor Programe de Dezvoltare locală și a Proiectelor de infrastructură.

Dna consilier Mureanu întreabă dacă cursurile de calificare pentru persoanele care sunt angajate pe postul de fochist sunt făcute prin șomaj?

Dl Primar face mențiunea că aceste cursuri se vor efectua cu o firmă specializată care are pusă pe SEAP oferta pentru astfel de cursuri.

Dl Trașcă întreabă ce valoare au florile produse de seră?

Dl Primar face precizarea că se va cere o notă de la contabilitate și va fi prezentată în ședința viitoare.

Dl consilier Păunescu Brănescu Ion Ovidiu întreabă ce reprezintă suma de 5000 lei prinsă în rectificarea de buget pentru SC OLĂNEȘTI SERV SRL.

Dl Primar menționează că odată cu desființarea firmei bunurile revin Orașului și trebuie plătite utilitățile.

Nu sunt discuții pe marginea acestui proiect, de aceea este supus aprobării în forma prezentată .

Proiectul de hotărâre " Proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului local este votat cu voturi pentru=13.

Dl președinte de ședință dă citire punctului cinci de pe ordinea de zi și anume „ **Proiect de hotărâre privind aprobarea bugetului operatorului SC OLĂNEȘTI SERV SRL**”.

Dl Primar expune motivele care au stat la baza acestui proiect de hotărâre și face precizarea că în baza referatului compartimentului tehnic investiții, precum și a fișei întocmită de contabilul firmei SC OLĂNEȘTI SERV SRL, se propune consiliului local aprobarea bugetului la capitolul venituri și cheltuieli pe anul 2017 al firmei SC OLĂNEȘTI SERV SRL în cuantum de 52 mii lei.

Dl Primar mai precizează că odată cu desființarea societății, bunurile revin acționarului majoritar/unic, adică Orașului Băile Olănești și pe cale de consecință utilitățile trebuie plătite de acționar.

Nu mai sunt alte discuții pe marginea acestui proiect, de aceea este supus spre aprobare în forma propusă.

Proiectul de hotărâre privind aprobarea bugetului operatorului SC OLĂNEȘTI SERV SRL este aprobat cu unanimitate de voturi.

Nu mai sunt discuții pe marginea ordinii de zi, de aceea dl Primar, dă citire adreselor de la Diverse.

Dl consilier Trașcă Flavius face mențiunea că atât piața agroalimentară și comercială, cât și terenurile de sport, în urma schimbării rețelei de apă și canalizare au fost afectate și nu au fost aduse nici măcar la starea inițială.

Dl Primar spune că str.Pieței se va asfalta.

Dl.consilier Păunescu Ovidiu îi mulțumește domnului Primar pentru că a intervenit în problema cu taxiurile și face precizarea că în cazul în care nu va fi aprobat proiectul în care este prinsă pentru asfaltare și strada Valea de Case, atunci să fie introdusă pe lista de investiții a primăriei și rectificat bugetul în acest sens.

Dl consilier Ghițulescu întreabă ce se întâmplă cu str.Epurești, iar asfaltul pe str.Forestier în dreptul țevilor de gaz s-a lăsat.

Dl Primar face precizarea că s-a discutat cu cetățenii care au terenuri în zona străzii Epurești.

Dl consilier Pahomnie întreabă ce s-a întâmplat cu cererea depusă de Părintele paroh Lică Bogdan?

Dl Primar spune că s-a făcut programare la finanțe.

Dl consilier Cîrje face mențiunea că este necesar un container pentru colectarea sticlei.

Dna consilier Mureanu spune că terenul de sport de la Școala Generală „Dumitru Bădescu” trebuie reabilitat, pentru a putea fi folosit.

Dl Primar face precizarea că trebuie înaintată o solicitare din partea liceului.

Dl consilier Trașcă spune că este necesar ca pe Aleea Izvoarelor să se monteze un WC.

Dl consilier Păunescu Ion menționează că pe str.Narciselor trebuie să se pună balast.

Nemaifiind discuții pe marginea materialelor prezentate, dl Primar declară ședința închisă.

Drept pentru care am încheiat prezentul proces verbal într-un singur exemplar.

Președinte de ședință



SECRETAR,
jr.Nicolae Gorgan

